
 

 

 COMUNE   DI   SOZZAGO 
 PROVINCIA DI NOVARA 

 
 

Delib.n. 9 
 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 

Adunanza in sessione ordinaria di I convocazione - seduta pubblica. 

 

 

OGGETTO:  Comunicazione al Consiglio, da parte del Sindaco, della nomina dei componenti 

 della Giunta, tra cui il Vicesindaco. Presentazione delle linee programmatiche

 relative alle azioni e i programmi da realizzare nel corso del mandato. 
 

 

 L’anno duemiladiciannove addì sette del mese di giugno alle ore 21,00 nella sala consiliare in Piazza 

Bonola 1, dove regolarmente convocato. 

Previa l'osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente Legge Comunale e Provinciale, 

vennero oggi convocati a seduta i Consiglieri Comunali. 

 Fatto l’appello nominale, risultano: 

 Presente Assente 

1) Zucco Carla Sindaco SI \\ 

2) Andreoletti Giovanni Consigliere di maggioranza SI \\ 

3) Rosina Ambrogio “ SI \\ 

4) Battaglia Anna Maria “ SI \\ 

5) Gafforini Umberto “ SI \\ 

6) Bolognini Maria Carla “ SI \\ 

7) Notaro Rosario Giuseppe “ SI \\ 

8) Zanetti Cristina “ SI \\ 

9) Fossati Federico Consigliere di minoranza SI \\ 

10) Fonio Claudia “ SI \\ 

11) Argirò Vincenzo “ SI \\ 

 

 Assiste il Segretario Comunale Signor Aina dr. Paolo il quale provvede alla redazione del seguente 

verbale. 

Essendo legale il numero degli intervenuti, l’Avv. Zucco Carla - Sindaco assume la presidenza e 

dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto sopra indicato. 

 

  



OGGETTO:  Comunicazione al Consiglio, da parte del Sindaco, della nomina dei componenti 

 della Giunta, tra cui il Vicesindaco. Presentazione delle linee programmatiche

 relative alle azioni e i programmi da realizzare nel corso del mandato. 

 

 

Il Sindaco informa il consesso che, ai sensi dell'art.46 comma 2 del T.U. 2000 sull'ordinamento 

degli Enti Locali, approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n.267, il Sindaco nomina i componenti della 

Giunta, tra cui il Vicesindaco e ne da comunicazione al Consiglio nella prima seduta successiva 

all'elezione unitamente alla proposta delle linee programmatiche relative alle azioni e ai progetti da 

realizzare nel corso del mandato. 

 

Passa quindi ad elencare i componenti della Giunta Comunale, dallo stesso nominati, come segue: 

 

Consigliere Giovanni Andreoletti, Vicesindaco con delega a: 

Sport e tempo libero; 

Rapporti con enti e associazioni per manifestazioni e altro; 

Gestione e manutenzione viabilità; 

Servizi cimiteriali; 

Assistenza, beneficienza e servizi sociali. 

 

Consigliere Rosina Ambrogio, Assessore con delega a: 

Trasporti; 

Consorzio Rifiuti; 

Caccia e pesca; 

Ambiente; 

Agricoltura; 

Attività produttive. 

 

 

Successivamente, ai sensi dell'art.46 comma 3 del T.U. 2000 sull'ordinamento degli Enti Locali, 

approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n.267, il Sindaco, sentita la Giunta, presenta al Consiglio le linee 

programmatiche relative alle azioni e ai programmi da realizzare nel corso del mandato. 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

Richiamata la deliberazione n.8 assunta nella presente seduta con la quale si è proceduto alla 

convalida dei Consiglieri comunali eletti nell’elezione diretta del Sindaco e del Consiglio 

Comunale. 

 

Visto il T.U. 2000 sull'ordinamento degli Enti Locali, approvato con D.Lgs. 18.08.2000, n.267. 

 

Con i pareri di legge. 

 

Con votazione unanime favorevole 

 

DELIBERA 

 

Di approvare le linee programmatiche di Governo del Comune del Comune di Sozzago quali 

risultano dal documento che si allega al presente atto perché ne faccia parte integrante e sostanziale 

(Allegato A). 

 



 

Con separata votazione palese unanime, la presente deliberazione viene dichiarata immediatamente 

eseguibile ai sensi dell'art.134 comma 4 del D.Lgs. 267/2000. 

 



 
 Letto approvato e sottoscritto. 
 
 IL PRESIDENTE 
 F.to (Avv. Zucco Carla) 
  
 ………………………………….. 
 
 IL SEGRETARIO 
 F.to (Aina dr. Paolo) 
  
 …………………………….. 
 
Data 07.06.2019 

              
 
 Attesto che la presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo comunale il 13.06.2019 e 
vi rimarrà per 15 giorni consecutivi. 
 
 IL SEGRETARIO 
 F.to (Aina dr. Paolo) 
  
 ………………………………. 
 
Data 13.06.2019 
             . 

 
 Visto: si esprime parere favorevole, in ordine alla regolarità tecnica del presente 
provvedimento, ai sensi e per gli effetti dell’art.49 del T.U. sull'ordinamento degli Enti Locali 
approvato con D.Lgs. 18 agosto 2000, n.267. 
 
  IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 
  F.to (Aina Dr. Paolo) 
 
  …………………………………. 
 
Data 07.06.2019 
              
 

La presente deliberazione è divenuta esecutiva il giorno 07.06.2019 ai sensi dell'art. 134 
comma 4 del T.U. sull'ordinamento degli Enti Locali approvato con D.Lgs. 18 agosto 2000, n.267. 
 
Data 07.06.2019 
 IL SEGRETARIO 
 F.to (Aina dr. Paolo) 
 
 ……………………………………. 
      ___ 
 

08.07.99            

             

     



Allegato A 
 

LINEE PROGRAMMATICHE DI GOVERNO 
(Art. 46, comma 3 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267) 

 
 

SICUREZZA 
Sicurezza stradale: 
-inserimento di una nuova risorsa di polizia municipale nell’ ambito della convenzione 
esistente con il comune di Trecate al fine di aumentare il controllo diretto sul territorio 
comunale. 
-introduzione di sistemi per il controllo e riduzione della velocità dei veicoli e in particolare 
nei pressi delle zone di transito dei bambini della scuola materna ed elementare. 
 
Sicurezza pubblica: 
-ampliamento della videosorveglianza nei punti nevralgici del paese. 
-promozione e sviluppo del progetto “Comunità Sicura” per la prevenzione di atti contro la 
proprietà e la persona. 
-miglioramento dell’impianto di illuminazione stradale. 
 

TERRITORIO 
 
-pianificazione urbanistica eco compatibile. 
-recupero dell’area ex “corte grande” evitando inutile consumo del suolo agricolo. 
-completamento del recupero, messa in sicurezza e riqualificazione dell’area ex circolino al 
fine di destinare l’immobile a centro polivalente per attività sociali e ricreative. 
-completamento del cimitero con la costruzione di nuovi loculi. 
-mantenimento delle condizioni ottimali delle strade comunali e accordo con la provincia 
per la sistemazione dei tratti provinciali all’ interno del comune. 
-riqualificazione dell’area isola ecologica dismessa con la realizzazione del “bosco del 
cuore” 
 

SOCIALE 
 
-in collaborazione con la fondazione Rognoni, miglioramento dell’assistenza e supporto agli 
anziani e alle persone in difficoltà con l’introduzione di servizi a domicilio (consegna dei 
farmaci, della spesa, ecc.). 
-consolidamento della convenzione con Auser per il trasporto verso le strutture sanitarie 
della zona. 
-prosecuzione dell’abituale collaborazione e sostegno: 
con le scuole primaria e materna nell’ambito delle convenzioni in essere e future. 
con la parrocchia per la organizzazione del GREST estivo. 
-promozione e sostegno delle attività sportive, ludiche e culturali con particolare attenzione 
alle esigenze di adolescenti e giovani cittadini. 
-convenzionamento per la realizzazione di una rete internet in banda ultra larga (fibra 
ottica). 

 -miglioramento del rapporto cittadino-comune attraverso l’implementazione di una          
piattaforma informatica (sportello telematico) e istituzione di un punto d’ascolto. 
 
 
        IL SINDACO 


